
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.06.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 52 състав, 

в закрито заседание на 14.06.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Силвия Димитрова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 3752 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 С определение, постановено в открито съдебно заседание на 08.06.2022 г. 

съдът е дал възможност на ответника да изрази становище по искането на 

процесуалния представител на оспорващия за поставяне на допълнителни задачи 

на вещото лице по назначената експертиза  и по представените в съдебно 

заседание доказателства. 

В указания срок, с молба, постъпила на 10.06.2022 г. процесуалният представител на 

ответника е представил доказателства, изразил е становище по представените такива в 

съдебно заседание и по допълнително поставените въпроси за експертизата, като 

счита, че въпроси 2.1 и 2.3.2. са неотносими. С оглед представените доказателства е 

поискал оспорващият да бъде задължен да представи в случай, че съществуват 

относими строителни книжа с нужното отбелязване за одобряване, касаещи 

вертикалната планировка, която следва да е извършена след 2000 г. с оглед момента 

на придобиване на собствеността върху тази част от имота, попадаща в улична 

регулация и в който е извършено строителството на стълбището. 

Съдът счита, че на вещото лице по назначената с определение от 03.05.2022 г. 

комплексна съдебно-техническа и оценителна експертиза следва да бъдат поставени и 

задачите, формулирани в молбата на оспорващия, представена в открито съдебно 

заседание на 08.06.2022 г. / лист 113 от делото/, като се определи допълнителен 

депозит от още 200 лева, вносим от оспорващия в 7-дневен срок от уведомяването. 

Препис от молбата на Столична община и от приложените към нея доказателства 

следва да бъде изпратен на оспорващия, като му бъде указано да представи в случай, 

че съществуват относими строителни книжа с нужното отбелязване за одобряване, 

касаещи вертикалната планировка, която следва да е извършена след 2000 г. с оглед 

момента на придобиване на собствеността върху тази част от имота, попадаща в 

улична регулация и в който е извършено строителството на стълбището. 

Водим от гореизложеното съдът 



 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОПЪЛВА задачите на назначената с определение от 03.05.2022 г. комплексна 

съдебно-техническа и оценителна експертиза със задачите, формулирани в молбата на 

оспорващия, представена в открито съдебно заседание на 08.06.2022 г. /лист 113 от 

делото/, като ОПРЕДЕЛЯ допълнителен депозит от още 200 лева, вносим от 

оспорващия в 7-дневен срок от уведомяването. 

Препис от молбата на Столична община, постъпила на 10.06.2022 г. и от приложените 

към нея доказателства да се изпрати на оспорващия. 

УКАЗВА на оспорващия в 7-дневев срок от уведомяването да представи в случай, че 

съществуват, относими строителни книжа с нужното отбелязване за одобряване, 

касаещи вертикалната планировка, която следва да е извършена след 2000 г., с оглед 

момента на придобиване на собствеността върху тази част от имота, попадаща в 

улична регулация и в който е извършено строителството на стълбището. 

 

Да се уведоми  вещото лице  след внасяне на определения депозит за допълнително 

поставените въпроси, като му се изпрати препис от определението. 

На основание чл.138, ал.3 АПК на страните да се изпрати препис от настоящото 

определение.  

 

 

                                                                    СЪДИЯ: 
  
 
 


